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Assunto: NomeaçõesnoACESCávadoII/GerêsCabreira
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No dia 28
coordenadores

Agrupamento.

de Julho o Director Executivodo ACES Cávado 11/ Gerês Cabreira nomeou os

das unidades funcionais dos diversos Centros de Saúde que integram aquele

Nacomunicaçãointernaquedivulgavaaquelasnomeações,o coordenadorda unidadefuncionaldo
Centrode SaúdedeAmares,vemreferidocomoassistentegraduado,categoriadacarreiraquenãoé a
sua.

o referidoclínico,comopodeler-senoseucurriculopublicadonoDiárioda República,2.asérie;N.o
104,de30deMaiode2007,ingressounointernatocomplementardeMedicinaGerale FamiliarnoCentro
de Saúdede Braga,queconcluiuno finalde 2003.Esteveem regimede contrato,comoassistente
eventual,noCentrodeSaúdedeBraga,UnidadedeSaúdedeMaximinos,atéaofinalde2006.

A 4 de Dezembrode 2006adquiriuo graude assistentede medicinagerale familiar,sendoprovidono

Centrode SaúdedeAmaresem regimede tempocompleto.

Ora,o recrutamentoparaas categoriasda carreiramédicade clínicageral,segundoo DL73/90,
obedeceàsseguintesregras:

a) ...

b) Assistentegraduado- por progressãode assistenteshabilitadoscom o grau de consultor,
verificando-sea mudançadecategoriaa partirdadatadeobtençãodograu,oudeassistentescom pelo
menos oito anos de antiguidadena categoria,medianteinformaçãofavorávelde umacomissãode
avaliaçãocurricular;

E, paraobtero graudeconsultoré necessário:

Expeça-se

Publique-se
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"Ograude consultoré atribuídomedíanteconcursode habilitação,a quese podemcandidataros
assistentesprovidoscom,pelomenos,cincoanosdeexercícioininterruptodefunções,contadosapósa
obtençãodograudegeneralista.

6. Ao concursode habilitaçãoao grau de consultor podem ainda candidatar-semédicos sem

qualquervínculocontratuala serviçosondese apliqueo diplomadascarreirasmédicase que possuamo

graude generalistaou médicosa quemtenhasido reconhecidaequivalênciade formação,e cujocurrículo

profissional,em qualquerdoscasos,mereçaparecerpréviofavorável,a emitirpor umacomissãotécnica

designadaparao efeito,e sejaconsideradosuficientepordespachodo Ministérioda Saúde."

o referidoclíniconãotem5 anosde provimentocomogeneralistanem,muitomenos,"exercício
ininterruptodefunções".Foiprovidoa 4 de Dezembrode 2006e nomeadodirectorde CSsemfunções
clínicasa 5 deJaneirode2007.Assim,nãoé legalmentepossívelserassistentegraduado,peloquese
exigeumaexplicaçãoclaraetransparenteparao sucedido.

Assim, ao abrigo das disposiçõesconstitucionaise regimentais,requer.seao Ministérioda
Saúdeosseguintesesclarecimentos:

1. - Comoexplicao Ministérioda Saúdea atribuiçãoda categoriade assistentegraduadoao
coordenadorda unidadefuncionaldo Centrode Saúdede Amares,quandoele não preencheos
necessáriosrequisitos?

2. - Quemedidasvai tomaro Ministérioparaapurarresponsabilidadesporestaviolaçãodo DL73/90?

3. - Quemedidasvai tomaro Governoparacorrigiresteerro?

Paláciode SãoBento,31de Julho2009.

Deputado:
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João Semedo


